В 99% публикациях таджикских СМИ проявляется неуважение к женщинам, - Иброхим Усмонов

В 99% публикациях таджикских средств массовой информации сегодня в той или иной мере проявляется неуважение к женщинам.

Об этом заявил председатель Совета СМИ Таджикистана, доктор исторических наук Иброхим Усмонов сегодня, 3 мая в ходе круглого стола на тему "Исследования правовых и нравственно-эстетических причин привлечения таджикских СМИ к судебной ответственности".

По его мнению, в абсолютном большинстве журналистских материалах женщина представляется как слуга мужа, проститутка, алчное существо, ищущее легкие способы добычи денег и так далее. "При этом через СМИ практически не проходят материалы, в которых женщина преподносится как видный политик, успешный бизнесмен или скажем просто хороший журналист", - отметил он.

Ученый считает, что нынешняя таджикская журналистика стремится к тому, чтобы накидывать на женщин паранджу. "Паранджа не является национальным женским одеянием таджиков, а всего лишь религиозным атрибутом, - сказал он. - Тем более что Коран никого не обязывает носить религиозные атрибуты".

Кроме того, сказал И. Усмонов, таджикские СМИ сегодня, может быть даже не догадываясь об этом, широко пропагандируют попрошайничество. "Практически в каждом номере газет проходят информации о том, как правительство попросила мировое сообщество и какие организации или станы откликнулись, - отметил он.- В одной из газет даже пишут, что "размеры помощи могли быть выше, если количество погибших и объем ущерба было больше".

Он уверен, что подобные публикации негативно скажутся на нравственности таджикской нации, унижая ее перед другими народами.

И. Усмонов посоветовал журналистам критиковать всего того, что мешает развитию таджикского общества, однако делать этого нужно с учетом этических норм.

"Азия-плюс"